Atelier Vert Huisregels:

Reserveringen:
Reserveringen zijn definitief na betaling van het betaalverzoek, Atelier Vert, home away from home, is een huis op het platteland, derhalve is de reservering definitief zodra betaald. In de huidige tijd zijn wij flexibel met onze regelgeving en het handhaven van de reserveringen, maar alles in goed overleg. 

Covid 19 aanpassing, op het gebruikelijke annuleringen beleid.  Precies zoals deze tijd van ons vraagt bieden wij u nu extra flexibiliteit aan. Bij reserveringen geldt indien u getroffen bent door het covid virus of in quarantaine bent – kunt u kosteloos annuleren tot een dag voor aanvang van uw verblijf in Atelier Vert en zullen wij het door u betaalde bedrag aan u terugstorten binnen 48 uur. Wanneer u niet komt & zonder uw reservering te annuleren komt u niet in aanmerking voor restitutie.

Betalingen – gast ontvangt een betaalverzoek via whatsapp om de betaling te voldoen aan Atelier Vert
Buitenlandse gasten ontvangen het verzoek om het bedrag te voldoen op het Iban Nummer van Atelier Vert. Ook hier geldt dat de reservering pas definitief is zodra de betaling is voldaan.

Bij schade in het Atelier behouden wij ons het recht om hiervoor u aansprakelijk te stellen voor de gemaakte schade. 

Parkeren: u kunt gratis parkeren bij de locatie

Ontbijt: is inbegrepen in de prijs – zal aanwezig zijn in de koelkast aanwezig in het Atelier en vers brood wordt in de ochtend aan de deur gebracht.

WIFI: op het gehele terrein is er uitstekende wifi

Sonos Systeem is aanwezig in het Atelier

Er is geen TV aanwezig
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